

КАЖДЫЙ СПЕЦИАЛИСТ ЖЕЛАЕТ ЗНАТЬ...

25 августа 2011 года Минским горкомом Белорусского профсоюза работников образования совместно с комитетом по образованию Мингорисполкома, городским институтом развития образования проведена очередная встреча с молодыми специалистами выпуска 2011 года «Легко ли быть молодым...».

Встречу открыла председатель Минской городской организации Лариса Федоровна Богодяж. Перед молодыми педагогами выступили Киндиренко М.С., заместитель председателя комитета по образованию Мингорисполкома, Мороз Т.И., ректор Минского городского института развития образования, Бусел Л.С., председатель Совета ветеранов педагогического труда системы организаций образования г. Минска, Шульгина И.Ф., начальник управления координации методической работы института развития образования, Гаранина О.Г., учитель французского языка ГУО «Гимназия № 8 г. Минска», член клуба «Мы - молодые», участница городского конкурса «Столичный учитель - столичному образованию» 2011 в номинации «Мы - молодые».



В ходе встречи главный специалист горкома профсоюза Глазунова Т.В. разъяснила молодым педагогам, как правильно должны быть оформлены с ними трудовые отношения, ответила на многие вопросы. Например, может ли наниматель заключить контракт с молодым специалистом, что делать, если молодому специалисту предлагают работу не по специальности, может ли молодой специалист отказаться от классного руководства и т.д.

О том, сколько зарабатывает молодой учитель, как формируется его тарифная ставка, какие доплаты производятся молодым специалистам, рассказала заведующий отделом социально-экономической работы горкома профсоюза Тимошек С.Н.. Участники встречи получили квалифицированные ответы на вопросы, касающиеся материального стимулирования, а также порядка проведения аттестации педагогических работников.

Все молодые специалисты, участники встречи, получили в подарок от горкома профсоюза флэш-карты и диски с информацией о системе образования города Минска.



Минским горком профсоюза проведен анализ закрепления молодых специалистов в системе образования. Так, из выпускников 2009 года после обязательной двухлетней отработки, в учреждениях образования города осталось работать примерно 65% молодых педагогов.